

HÁZTÁJIT

AZ ASZTALRA

találkozó Kecskeméten

Meghívó

2013. április 13. (szombat) 10-től 13 óráig

Kecskeméti Kulturális és Konferencia Központ

Cím: 6000 Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.

Többek között előadásokat hallgathatnak az alábbiakról:

- Háztájit az asztalra program bemutatása
- Tanyai termék szerepe a biztonságos és magas élettani értékű élelmiszerek elérhetővé tételében
- A kisüzemi élelmiszerfeldolgozás pályázatokkal támogatott lehetőségei
- Beszállítói lehetőségek a közétkeztetésben
- Az élelmiszer termékpályák összehasonlítása
- Kapcsolódási pontok az egészségmegőrzési programokhoz
- Tanyaprogram tapasztalatai és jövőben nyújtott lehetőségei

Az előadásokat az egyes szakterületek elismert és gyakorlatias szemléletű meghívott előadói tartják. Legfontosabb célunk a hasznos, hiánypótló ismeretek átadása.



HÁZTÁJIT
AZ ASZTALRA



www.haztajitazasztalra.hu

HÁZTÁJIT AZ ASZTALRA

találkozó Kecskeméten

Tisztelt Kertbarátunk, Kedves Tanyagazda!

Kecskemét város és a környező települések közös programot indítanak a városi lakosság egészséges helyi ételmiszerrel történő ellátására. A program kampányrendezvényeit, április 13-tól április 28-ig rendezzük meg a Kecskeméti Kistérség településein. A kampánynyitó rendezvény a Kecskeméti Piaccsarnokban indul a Pálinkás Jó reggelt Szőke Andrással programunkkal, amelyhez a Kecskeméti Katona József Színház színészei is csatlakoznak. Ezt követően a helyi mezőgazdaságból élők kitörési lehetőségeire kínál ötleteket, javaslatokat adni az április 13.-án, szombaton 10-től 13 óráig a Kecskeméti Kulturális és Konferencia Központban megrendezésre kerülő találkozó. A részvétel ingyenes, minden érdeklődőt szeretettel várunk.

A magyar mezőgazdaság kulcsproblémáját jelentik az értékesítési gondok. A magyar gazdák sokszor már azért hátrányba szorulnak a külföldről beáramló árukkal szemben, mert jobb ízű és jobb minőségű magyar áruik nem találják – vagy a mesterséges akadályok miatt nem találhatják meg – az utat a magyar, a helybeli fogyasztókhoz. Ennek megoldására indult el a „Háztájit az asztalra” program, melynek célkitűzése a helyi termelők helyzetbe hozása. Célunk megsokszorozni a lehetőségét annak, hogy a termelő és a fogyasztó lehetőleg a kereskedelmi láncok és a nepperek kihagyásával találhasson egymásra. Ezzel a termelők jobb árat, kiszámíthatóbb értékesítést érhetnek el – míg a fogyasztók jobb áron juthatnak a friss, egészséges, helyben megtermelt magyar élelmiszerekhez.

Április 13.-án szombaton a gazdákat, termelőket, tanyasi embereket, a mezőgazdaságból élőket várjuk szakirányú előadásainkkal a Kecskeméti Kulturális és Konferencia Központba. A félnapos, ingyenes találkozót jó hangulatú összejövetelként szervezzük. Reményeink szerint nem csak előadásokon keresztül kaphatnak tanácsokat az érdeklődők például arról, hogyan juthatnak el a gazdálkodók termékei a nagyvárosok lakóihoz, vagy hogy milyen termékeket részesítenek előnyben a nagyvárosok piacain, hanem személyes találkozásokon keresztül is kicserélhetik tapasztalataikat. **De ezek mellett kóstoló is lesz helyben termelt élelmiszerekből, és a jó hangulatot Szőke András biztosítja.**

Neves előadók révén pályázati mintaprogramok, termékfejlesztési ötletek bemutatására kerül sor, ahol a résztvevő gazdák pályázatírási ötleteket ismerhetnek meg, hiánypótló piaci és termékfejlesztési ismereteket szerezhhetnek. **Sor kerül a „Háztájit az asztalra” kampányának bemutatására, melynek révén a magyar gazdálkodókat ingyenes oktatással képezzük, és webáruházakban is bemutatjuk termékeiket.**

Jöjjön el, és töltsd velünk jó hangulatban ezt a szombati napot, hiszen a térségi gazdálkodók érdekében összeállított programunkkal Önnek is be szeretnénk mutatni a program által nyújtott kitörési lehetőséget, versenyképessé és erőssé téve ezzel a saját gazdaságukat és térségünk tanyavilágát.

Amennyiben van email címe és érdeklí a további programok, kérjük küldjön egy rövid e-mailt a info@haztajitazasztalra.hu címre: "Kérek információkat a "Háztájit az asztalra" programról" szöveggel.

